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Vyšetřování odhrnuje závoj na Sorosově
„indoktrinačním“ úsilí

infokuryr.cz/n/2023/01/21/vysetrovani-odhrnuje-zavoj-na-sorosove-indoktrinacnim-usili

Nejméně 54 významných mediálních osobností je napojeno

na skupiny, které magnát pomáhal financovat, tvrdí MRC

Business

Miliardář George Soros má vazby na desítky prominentních

mediálních osobností v USA i mimo ně prostřednictvím organizací,

které financoval, tvrdí konzervativní americký hlídací pes.

V poslední zprávě o třídílném vyšetřování, zveřejněné v úterý, MRC

Business zkoumala vazby budapešťského magnáta a došla k závěru,

že „se upevnil jako jeden z nejmocnějších ovlivňovatelů v globální

politice díky svému neuvěřitelnému vlivu v médiích. .“ 

Společnost MRC Business uvedla, že odhalila nejméně „54 hlavních

osobností žurnalistiky a aktivistických médií, které jsou napojeny

na organizace financované Sorosem“. Na seznamu je hlavní

mezinárodní moderátorka CNN Christiane Amanpour, moderátor

NBC News Lester Holt a Cesar Conde, předseda NBCUniversal News

Group, který dohlíží na výstupy NBC News, MSNBC a CNBC.
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Mnoho z 54 jednotlivců hraje významnou roli v institucích

financovaných Sorosem. Například Amanpour je hlavním poradcem

ve Výboru pro ochranu novinářů (CPJ), který v letech 2018 až 2020

obdržel od magnáta 2,75 milionu dolarů, zatímco Holt je uveden jako

člen představenstva ve stejné organizaci. Conde je správcem Aspen

Institute, který od miliardáře mezi lety 2016 a 2020 obdržel přes 1

milion dolarů.

Podle MRC Soros celkem nalil přes 32 miliard dolarů do svých

organizací ve snaze „šířit svou radikální agendu ‚otevřené

společnosti‘ na potraty, marxistickou ekonomiku,

antiamerikanismus, definancování policie, ekologický extremismus

a LGBT fanatismus. Toto úsilí se vyplatilo a umožnilo

mu „každodenní indoktrinaci milionů svých názorů“ , tvrdí skupina.

MRC již dříve tvrdilo, že Soros má finanční vazby na nejméně 253

mediálních organizací po celém světě, financuje je prostřednictvím

svých neziskových skupin a umožňuje mu oslovit čtenáře, diváky a

posluchače prakticky ve všech koutech světa.

Mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharovová ve čtvrtek

v komentáři ke zprávě poznamenala, že taková odhalení lze přirovnat

k „jaderné bombě“. Pokud by se prokázalo, že přední americká

média „obdržela peníze za úpravu svého zpravodajství, veškerá

americká demokracie by mohla být zabalena do jejich ústavy a

vyhozena na smetiště dějin.“

Sdílet:
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